

Berichtigung.

Jahrg. 61, Heft 1, S. 95, in der Unterschrift zu Abbildung 5

lies „ $\rightarrow n/1000 \cdot \text{HCl} - n/1000 \cdot \text{AgNO}_3 \leftarrow$ “

statt „ $\rightarrow n/10 \cdot \text{HCl} - n/10 \cdot \text{AgNO}_3 \leftarrow$ “.

Dementsprechend muß der Hinweis auf Abbildung 5 (S. 96 Z. 2 v. u.) nicht nach „ausführen“, sondern nach „durchgeführt worden“ folgen.
